



Uvedl, že v České republice neexistuje civilní obrana, která by navazovala na občanské struktury a zajišťovala nezbytnou informovanost obyvatelstva. CO zřízená u HZS tuto funkci plnit nemůže. Rudolf Fulín se dále zamyslel nad změnami zákona 119, které podle něj nejsou optimální. Ve vztahu k hrozbám terorismu rozhodl změny jako nedostačující a špatné. „Snažili jsme se implementovat technické a administrativní změny, které nám působí velké potíže,“ uvedl pan Fulín, „ale bohužel jsme nebyli úspěšní. Nejedná se jen o zmíněný zákon č. 119, ale také i o dalších 6 souvisejících zákonů, které spolu vzájemně bohužel „nekamarádi“. Do zákona

byly implementovány nedůležité změny a ty důležité, které jsme navrhovali, byly smeteny ze stolu.“ Kladně rozhodl zákon č. 38. „Povedlo se nám poprvé připomínkovat zákon až do konce. MPO ČR v tomto směru velmi dobře spolupracovalo a zákon je z pohledu vývozců a dovozců na dobré úrovni“, dále zdůraznil nutnost podpory zahraničního obchodu, který je pro náš stát nezbytný. Připomenul, že do tvorby zákonů bohužel zasahovaly složky, které se „domnívají, že kapesní nož je nebezpečnou záležitostí terorismu mezinárodního významu“ a prostor dostali bohužel i „úředníci, kteří někdy se svým subjektivním názorem poškozují obchod.“ Pan předseda zdůraznil nutnost změny chování českého státního úředníka, který by se měl naučit, tak jako je to ve vyspělých demokraciích běžné, pomáhat podnikatelům, a tím i ekonomice a bezpečnosti. Dnešní český státní úředník je pro podnikání spíše překážkou. Závěrem pozval pan Fulín všechny členy redakční rady na výstavu IWA Norimberk, která se bude konat 13.-16. března. Jak sám řekl: „Výstavu zajišťuje naše asociace, podařilo se nám dnes podepsat smlouvu s MPO. Pokud přijedete, budeme se vám věnovat jako hostům a přátelům.“ Tečka jeho příspěvku patřila veletrhu IDET 2009, kterého se AVPZS tradičně aktivně zúčastní.

Spolupráce CDIS Review s českým obranným a bezpečnostním průmyslem stvrzena

V závěru výročního jednání redakční rady se stal již tradicí podpisy akt o spolupráci v roce 2009. Šéfredaktor časopisu mohl před zraky celé reprezentativní redakční rady podepsat celkem 21 celoročních smluv o spolupráci, což je téměř dvojnásobek v porovnání s loňskou premiérou. Redakce CDIS Review a samozřejmě i vydavatelství MS Line, s. r. o. hodnotí tuto událost v dosavadní historii časopisu jako jednu z nejvýznamnějších aktivit, která zajišťuje mediální podporu obranného a bezpečnostního průmyslu doma i v zahraničí.

